Gmina Zagnansk
ul. Spacerowa 8, 26-050 Zagnansk, NIP: 959-16-71-296, Regon: 291010866

Znak: 271.1.6.2017.PZZIS

Zagnansk, dnia 24 kwietnia 2017r.

Odpowiedzi na zapytania Wykonawcy

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia na zadanie pn.: ,,Wykonanie roboét
drogowych: Zadanie 1 — Przebudowa drogi gminnej (ul. LeSna) w msc. Zagnansk;
Zadanie 2 — Budowa chodnika w msc. Siodla; Zadanie 3 - Droga (dz. Nr 271/1) na
Osiedlu Wrzosy w Zagnansku; Zadanie 4 - Droga (dz. Nr 363/5, 364/10, 364/15 od
skrzyzowania z droga wojewodzka Nr 750 do cmentarza w msc Zachelmie; Zadanie S -
Droga w ul. Przemyslowej (dz. Nr 376/12) w msc Zagnansk; Zadanie 6 - Droga (dz. Nr
340/7, 340/8) w msc Kajetanow; Zadanie 7 - Droga (dz. Nr 340/6) w msc Zablocie”.
opublikowanego w Biuletynie Zamoéwien Publicznych pod numerem 67921-2017 w dniu
18.04.2017r.

W odpowiedzi na zapytanie Wykonawcy, ktore wplyneto w dniu 19.04.2017
do Zamawiajgcego tj. Urzagd Gminy w Zagnansku; ul. Spacerowa 8 w trybie art. 38 ust. 1
Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z
pdzn. zm.) Zamawiajacy wyjasnia, 1Z:

Odpowiedzi na zapytania
Zapytanie nr 1
W przedmiarze robét nie zostata ujgta rozbiorka drogi w km 0+200 do 0+260,60
Odpowiedz nr 1
W zalgczeniu zamieszczamy uzupelniony przedmiar o zakres zawarty w pytaniu nr 1.

Zalacznik: Uzupelniony przedmiar.

Zapytanie nr 2

Jaki rodzaj warstwy wigzacej ? AC16W CZY AC11W 50/70 dlaruchu KR1-2?
Odpowiedz nr 2

Warstwa wigzaca i wyréwnawcza z BA AC16W

Zapytanie nr 3

Jaki rodzaj warstwy Scieralnej ? AC8S czy AC11S 50/70 dlaruchu KRI1-2?
Odpowiedz nr 3

Warstwa $cieralnaz BA ACS8S
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